



Městský obvod MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Ostrava Centrum žije!

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz zve všechny sportovce i amatéry na další akci projektu Centrum žije!

11. 6. 2006

neděle od 14.00 hod.
Komenského sady
u památníku

Registrace od 13.00 hod.

Závody na in-line bruslích na uzavřeném okruhu pro všechny věkové kategorie

v 18.00 okružní jízda městem!

Zahájení sezony kolečkových bruslí
Závody jednotlivců i štafet
Ostrava in-line

„Kulčky štěstí“ v 17.00

Více info na www.centrumzije.cz
Vstup volný, záleží programu vyhrazena, v případě nepříznivého počasí se akce uskýtá.

program DENIK Ostrava HELIX 937

Městský obvod MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Ostrava Centrum žije!

Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz zve všechny děti a rodiče na další akci projektu Centrum žije!

CENTRUM ŽIJE LÉTEM

Tentokrát ve stylu western!

neděle od 14.00 hod. Komenského sady
25.6.2006 u památníku

Exhibice lasa, kočky, bíče, indiáni a kovbojové, Maxim Turbulenc, atrakce, poníci, soutěže, Red hats, občerstvení a mnoho dalšího

Příjďte se podívat, pobavit a strávit příjemný odpolední čas u Komenského sady v centru města. Vstup volný, záleží programu vyhrazena. Více informací na www.centrumzije.cz

program DENIK Ostrava

Pozvánka

Dne 20. června 2006 se sejdou na dalším jednání zastupitelé městského obvodu MOaP. Schůze proběhne v zasedacím sále Nové radnice. Začátek je v 9 hod. Jednání zastupitelstva je veřejné pro všechny zájemce z řad občanů, kteří jej mohou sledovat z vyhrazených míst na balkoně. Na programu schůze je i zpráva o hospodaření obvodu v roce 2005. (e)

K uzavření registrovaného partnerství

Od 1. 7. 2006 nabývá účinnosti zákon 115/2006 Sb., o registrovaném partnerství. Registrovaným partnerstvím se podle uvedené právní normy rozumí trvalé společenství dvou osob stejného pohlaví, vzniklé způsobem stanoveným tímto zákonem.

Podmínkou vstupu do partnerství je, aby alespoň jedna z osob vstupujících do partnerství byla státním občanem ČR. Do partnerství nemohou vstoupit osoby navzájem příbuzné

v linii přímé a sourozenci, dále osoba, která nedosáhla věku 18 let nebo která nemá způsobilost k právním úkonům, a také osoba, jež už dříve uzavřela manželství, nebo která již dříve vstoupila do partnerství anebo do obdobného svazku osob stejného pohlaví v zahraničí, a její manželství nebo partnerství anebo obdobný svazek trvá. Více o zákonu např. na www.partnerství.cz.

Další informace k uzavření registrovaného partnerství zájemci získají osobně v oddělení matriky a ohlašovny Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, na telefonním čísle 599 442 212, e-mail: stancikova@moap.mmo.cz. (k)

Varhanní recitály

Možná nevíte, že v katedrále Božského spasilce v Mor. Ostravě se od října loňského roku každý pátek konají tzv. Varhanní recitály pod záštitou Římskokatolické farnosti Ostrava-Moravská Ostrava. Svě umění v nich představují hudebníci z našeho města a jeho okolí. Interprety varhanních skladeb mnohdy během koncertu, který trvá půl hodiny, střídají hráči na housle, trubku, flétnu a další nástroje či také zpěváci. Každý koncert začíná ve 12 hodin.

Dramaturgie cyklu Varhanních recitálů se stále vyvíjí, protože v něm mohou vystoupit bez nároku na honorář všichni hudebníci a zpěváci, kteří se chtějí prezentovat v krásném prostředí katedrály a svým spoluobčanům udělat radost. Vstup na koncert je bezplatný! (k)

Všimli jste si?

Od března probíhalo chemické a mechanické čištění travertinových obkladů v podchodech Frýdlantských mostů (1100 m²), na nichž se výrazně podepsala činnost vandalů - sprejerů. Tuto obnovu opět zadal městský obvod MOaP soukromé firmě. Po odstranění nežádoucích nápisů a obrázků byly stěny opatřeny průhledným ochranným nátěrem. Obnova obkladů byla naplánována do konce dubna. Za všechny provedené práce a následnou údržbu travertinových ploch do 30. 4. 2007 zaplatí městský obvod 1 140 020 Kč. (Vzhled podchodů závisí ovšem také na všímavosti občanů a jejich snaze upozornit na vandaly například městskou policií, dále také na ochotě vlastníků ostatních částí podchodů k očištění jejich stěn.)

Městský obvod MOaP věnuje každoročně značné částky na nejrůznější opravy zmíně-

Přijďte na aerobik v Komenského sadech

Centrum žije sportem

week Aerobik maraton pro všechny!

4. 6. 2006

komenského sady u památníku

Program uvádí Hanka Kynčochová a vyplní jej nejen atraktivní vystoupení špičkových profesionálních cvičitelů aerobiku. Do dění v parku se totiž může zapojit každý, kdo na akci přijde, a to i při hromadném cvičení. Nemusí přitom být vynikající sportovec! Pro všechny návštěvníky jsou připraveny ještě další atrakce. Více na www.centrumzije.cz. (kot)

Už v minulém čísle jsme vás podrobně informovali o velkém sportovně-zábavném

Změny v trolejbusové dopravě

Dopravní podnik Ostrava, a. s., na základě přepravního průzkumu a z úsporných důvodů provedl změny některých jízdních řádů trolejbusové dopravy s platností od 28. 5. 2006. Na lince 101 v pracovní dny mimo přepravní špičku je nyní interval odjezdů delší, a to dvacetiminutový. U linky 104 je v pracovní dny mimo špičku každý druhý spoj ukončen na zastávce ZOO. Vedení linky 107 je upraveno takto: Bazaly - Most M. Sýkory - Husův sad - Zimní stadion - Hornopolní - Sídliště Fifejdy - Dům vodohospodářů - Zimní stadion -

programu projektu Centrum žije 2006, nazvaném Centrum žije sportem aneb Aerobik maraton pro všechny. Připomínáme: Koná se 4. června u památníku v Komenského sadech (v případě špatného počasí v nedaleké hale Tenisového klubu NH Trans v Budečské ul.!) od 13 do 19 hod. Program uvádí Hanka Kynčochová a vyplní jej nejen atraktivní vystoupení špičkových profesionálních cvičitelů aerobiku. Do dění v parku se totiž může zapojit každý, kdo na akci přijde, a to i při hromadném cvičení. Nemusí přitom být vynikající sportovec! Pro všechny návštěvníky jsou připraveny ještě další atrakce. Více na www.centrumzije.cz. (kot)

Husův sad - Most Miloše Sýkory - Bazaly. Tato linka je provozována v pracovních dnech v období přepravní špičky. Změna je také v trase linky 109, nyní: Důl Heřmanice - Betonářská - Důl Petr Bezruč - Most Pionýrů - Husův sad - Zimní stadion - Dům vodohospodářů - Sídliště Fifejdy - Hornopolní - Zimní stadion - Husův sad - Most Pionýrů - Důl Petr Bezruč - Betonářská - Důl Heřmanice. Rozsah provozu na lince 109 zůstal zachován. (U 109 a 107 tedy došlo k záměně směrů v objíždění Fifejdy.) (ek)

kteř bylo po rekonstrukci otevřeno v březnu roku 2005. Jeho obnova stála městský obvod MOaP asi 2,7 mil. Kč.

Text a foto: Ek



Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz zve na akci MADE IN MOTO 2006 a doufá, že dočasné zvýšení hluku v místě jejího konání a okolí budou občané s porozuměním tolerovat.

REVOLUTION SHOW WITH KOREKA

MADE IN MOTO 2006

AKCE SE KONÁ POD ZÁŠTITOU STŘOSTY MĚSTSKÉHO OBVODU MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Opět s Petrem Kuchařem!
Petrem Pilařem - 14 let Liborem Podmolem a dalšími

Odpolední program pro děti (13-15 hod.)
show agentury H.H., moderuje J.Kačani

Ostrava - Přívoz, nám. Sv. Čecha od 19. hod.

Vstupné 100 - 400,- Kč.
V předprodeji do 31. 5. 2006 zdarma. Platí předprodejní vstupní lístky.

www.avmoto.cz

TRAKTOR, RAMSTEIN REVIVAL, G. ONBEL, LEGENDY SE VRACÍ, ONBEL, VSTROUHEJTEKURNY

polair

www.avmoto.cz

